

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

《俩姑娘逛景区,边玩边捡垃圾》追踪

# 善良姑娘,你俩在哪里

市民纷纷致电本报寻找“捡垃圾”女孩,阿里公益也关注此事

本报热线6610123消息(记者于飞 孙淑玉) 9日,市民李先生在塔山风景区游玩时看到两个20来岁的姑娘手拿塑料袋,边游玩边捡垃圾,被这一幕深深打动,悄悄用手机拍下两位姑娘的身影,希望能借助本报表扬一下姑娘们热爱公益,自觉环保的精神(详见本报10月10日C05版)。被两位女孩的善举打动,10日有不少市民致电本报为她们点赞,并想在全城寻找她们。另外,本报报道也引起了阿里公益天天正能量的关注,希望通过传播两位姑娘的正能量举动,带动更多市民自主关注环保,践行公益。

“这两个姑娘的举动值得学习,以后出游我们也自备垃圾

袋。”国庆小长假刚从外地旅游回来,看到景区垃圾遍地,市民何先生十分痛心,被两个姑娘的精神打动,他致电本报称愿意和家人一起践行环保,为美丽烟台做出自己的努力。

“看装扮应该是大学生,找到后希望学校能给予表扬。”市民朱先生看到报道后很受触动,呼吁知情亲朋或同学能给予辨认,早日找到这两位善良美丽的好姑娘。

还有不少市民也致电本报希望能找到这两位有爱心的姑娘,给予表扬。10日,记者从塔山风景区获悉,由于进山口没有监控录像,无法看清两位善良女孩的面容,这为寻找她们带来了困难。



虽是背影,不减美丽。两个好心女孩景区捡垃圾的事迹一经刊登,市民纷纷受到感动,欲寻找两人。读者供图

两位姑娘的举动也在微博得到热传,“热带鱼三三”、“周荔健波”纷纷留言点赞,公众号“文明广陵在线”、“文明丰台”也予以转载。

虽是背影,不减美丽。本报报道也引起阿里公益天天正能量的关注,10日,天天正能量的官方微博也转载了两位姑娘的善行故事,阿里公益的工作人员表示,希望找到这两位姑娘,并通过传播她俩的正能量举动,带动更多的市民自主关注环保,践行公益。

如果您被两位姑娘小而美的举动打动,又恰好认识这两位好姑娘,请及时与本报取得联系:6610123。

## 货车准备过安检,孰料窜出条流浪狗

流浪狗被轧伤,爱狗市民将货车逼停,要求司机救治狗狗

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员罗嘉明) 10日凌晨,芝罘区一条流浪狗被货车轧伤后,司机欲驾车离开,被爱狗人士当街拦住去路。爱狗人士要求司机救治流浪狗,司机则报警称自己被敲诈。经过协商,货车司机最终出钱委托爱狗人士救治受伤的流浪狗。

10日凌晨2时许,准备10日早晨乘船去大连的黑龙江货车司机孙某来到烟台港环海路客

运站。货车准备过安检时,一只流浪狗突然窜了出来,孙某来不及打方向盘,车轮轧伤了流浪狗的后腿。

这一幕恰巧被爱狗人士葛女士看到了,看到孙某没有停车,葛女士驾驶轿车将货车逼停,并下车理论,要求孙某救治这只流浪狗。

“大半夜的去哪里救治,我一早就要乘船回黑龙江。”孙某说,受伤的小狗属于无主流浪狗,跟葛女士毫无关系。说明

情况后,孙某打算开车离开,但被再次拦下。葛女士认为,流浪狗也是生命,需要爱护,坚持要求孙某给个说法。

“你这是讹诈,我要报警!”孙某拨打报警电话后,客运派出所民警赶赴现场。民警看到,葛女士正怀抱腿部受伤的流浪狗,并与货车司机争吵着。

民警了解情况后,发现葛女士的轿车后备厢内装载了大量狗粮,现场不少围观人员也证实,葛女士是烟台出名的爱

狗人士,每天凌晨都驾车满载狗粮到市区多处地点喂养流浪狗。

鉴于这起警情属于民事纠纷,民警一边安抚双方情绪,待双方都冷静下来后,民警与二人共同协商解决办法。

经民警劝说,货车司机孙某对葛女士的爱狗行为表示理解,称愿与葛女士自行协商解决纠纷。最后,孙某自愿拿出医药费委托葛女士将受伤的流浪狗带去宠物医院进行救治。

### 律师看法

#### 司机有点冤,路人拦车不可取

“流浪狗也是生命,值得我们爱护。”在流浪狗救助QQ群,不少芝罘区爱狗人士介绍,轧伤小狗置之不理,有违道德准则。

那么,流浪狗被车轧伤,该如何处理?山东信谊律师事务所

所律师林宇南介绍,从法律层面看,货车司机压伤小狗属于侵权关系,狗主人的财产权受到侵犯有权向对方主张权利。但在上述事件中,被轧伤的小狗属于无主的流浪狗,过路人

无权要求司机救治流浪狗。

“狗被轧伤,过错不一定都在司机,如果无法认定司机应该承担责任,市民没有权利强行拦车。”林宇南说。芝罘区流浪犬整治工作小

组负责人表示,市民应理性爱狗。市区流浪狗扰民问题存在已久,目前芝罘区已经建立了大型流浪犬收容中心,市民发现流浪狗应及时送往收容中心。

本报记者 侯艳艳

## 万华氯气少量泄漏 无人员伤亡

本报热线6610123消息 9日20时30分,万华化学(烟台)氯碱热电有限公司设备调试过程中,一压力表垫片处发生少量氯气泄漏。现场人员立即处置并启动应急预案,险情迅速得到控制,无人员伤亡。当晚,烟台市环境监测站对周边环境进行监测,结果符合《大气污染物综合排放标准》厂界标准。目前,泄漏原因正在调查中。

## 女孩手机被偷 摆摊大爷奋起追贼

本报热线6610123消息(记者于飞) 日前,一位姑娘在芝罘区南洪街逛夜市的时候,手机被一名年轻的男子偷走了,这个过程正好被一位正在摆摊的老大爷看见了,他起身就去追,旁边的市民见状也一起帮忙将小偷截住了,随后派出所民警赶到现场将小偷带走了。

“小偷刚把手机从姑娘的包里拿出来就跑了,正好被一位摆摊的老大爷看见了,老大爷二话没说就追了上去。”市民吕女士说,她在南洪街逛夜市时亲眼目睹了大家合力抓小偷的过程。她说,老大爷一边追一边喊,路人听到后,也一起帮忙追,但小偷在跑的过程中将手机转移给了同伙,让同伙先跑了。被大家拦下后,小偷说自己没偷手机,吵着要离开。大家将小偷团团围住,不一会派出所的民警来到现场。

随后,民警将小偷带回了派出所,在他身上没有搜出被偷的手机,但有摆摊的老大爷作人证,目前此案还在进一步审理中。

## 虚惊一场

10日下午2点多,记者接到市民电话,说莱山区岱王山南麓正在冒烟,疑似着火。记者赶往现场发现,原来是虚惊一场。冒烟的地方不是着火,而是机械设备正在修建消防通道的配套设施。

现场一位王姓负责人告诉记者,2013年春,岱王山西北麓着过一次大火,因为山路走不了消防车,灭火很困难。在那之后,莱山区黄海路街道办事处就牵头在岱王山南麓修建了现在的这条消防通道。通道已修好,还有一些建筑和通电等配套设施正在建设,预计明年就能全部完工。

本报记者 刘高 摄影报道



## 一时大意,丢了钱包

本报热线6610123消息(记者杨薪薪)“就3分钟左右的时间,钱包就消失了。”8日中午,市民刘振把钱包落在了快餐店,等他回过神来到快餐店寻找时,钱包已不见踪影。

据刘振回忆,8日中午,他和2个朋友一起,来到单位附近位于一条小巷子里的快餐店,由于比较累,吃完饭在桌上趴着休息了一会后,三个人就离开了,待走到单位门前,刘振突然脑子一惊,

“我的钱包呢”,于是便跑回店内寻找。

让刘振失望的是,虽然只用了不到三分钟就跑到店里,但还是没有找到钱包。没来得及多想,刘振首先报了警。

随后,查看店内监控录像后刘振发现,在他离开的3分钟内,只有一名女性出入此处,从座位离开的时候,她还往自己的包里装了什么东西。刘振推测,“钱包一定被她拿走了。”

刘振告诉记者,丢失钱包让他着急万分,除了钱包里一沓钱外,还有身份证、驾照、银行卡和不少单据,“身份证、驾照还有几张银行卡都是上学时在北京办的,挂失补办都很麻烦。”

“希望对方能主动还回钱包。”刘振告诉记者,若没有下落,他会一直通过监控找下去。目前,刘振还印发了寻物启事,知情者可联系刘振本人,电话15698175520。



# 祥府庄园

## 苹果白兰地

### 胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉士波路  
电话: 6694999

